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Rajoni i Mesoamerikës

Kosta Rika
Kosta Rika u eksplorua nga Spanjollët në fillim të shekullit të 16-të, por u tregua e 
vështirë për t'u kolonizuar deri rreth vitit 1563, për shkak të sëmundjeve nga kënetat e 
infektuara nga mushkonjat, nxehtësia ekstreme dhe popullsitë indigjene jo mikpritëse. 
Vendbanimi i Cartago ishte kolonia e parë e suksesshme, e vendosur në malësitë më të 
freskëta, pjellore dhe qendrore. Ajo mbeti një koloni besnike për më shumë se dy 
shekuj, por në 1821, së bashku me provincat e tjera të Amerikës Qendrore, ajo shpalli 
pavarësinë e saj nga Spanja. Në 1838, Kosta Rika shpalli sovranitetin dhe pavarësinë e 
saj nga të gjitha fuqitë ose shoqatat e tjera. Që nga fundi i shekullit të 19-të, ajo ka 
pasur zhvillim demokratik dhe ekonomik, i dëmtuar nga vetëm dy periudha të shkurtra 
dhune. Në vitet 1970 dhe 1980, ajo përjetoi disa valë refugjatësh nga luftërat civile të 
Amerikës Qendrore, por përndryshe ka qenë në gjendje të mbështesë paqen dhe 
prosperitetin e përgjithshëm. Vendi shquhet për angazhimin e tij ndaj biodiversitetit 
dhe ruajtjes së tokës natyrore dhe jetës detare dhe është një destinacion popullor 
turistik. Kisha e Nazaretasit themeloi punën në Kosta Rika në vitin 1964.

MNN Qendrore
MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE
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https://www.mesoamericaregion.org/


 LUTJE

LAVDËRIM

3.982 Anëtarë 43 Kisha plotësisht të 
organizuara

22 Shërbëtorë të Licencuar 
dhe 32 Shërbëtorë të 

Shuguruar në 2 Distrikte
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• Lutuni për zhvillimin e vazhdueshëm në Los Anxhelos, San
Jose, Kosta Rika dhe për urat e shumta që po ndërtohen
në komunitet.

• Lutuni për iniciativat të sportit në terren, përmirësimit të
gjuhës dhe angazhimit të komunitetit, që secila të
prodhojë besim të gjallë tek pjesëmarrësit.

• Lavdëroni Zotin për pronën e mrekullueshme të regjistruar
në emër të kishës dhe duke bërë të mundur kaq shumë
mundësi për të arritur komunitetin e Los Anxhelosit.

• Lavdëroni Perëndinë për besnikërinë e Nazaretasve në
dhënien e Alabaster-it, gjë që ndihmon për të bërë të
mundur projekte si Los Angeles.

Kaleidoskopi për Fëmijë

Kliko këtu për të aksesuar në  Kaleidoskopin për Fëmijë, 
një shtesë mujore në MNN Qendrore për të zgjuar dhe 
ushqyer një frymë misionesh tek të gjithë.

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/ZsmNwfmM7csNSMm


Projekti Strategjik i Komunitetit Holistic i Los Anxhelosit

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Ka përparime të rëndësishme në projektin e Komunitetit Strategjik Holistik të Los 
Anxhelosit, i cili synon të krijojë një kishë dhe vend grumbullimi në një komunitet 
në nevojë të madhe në San José, Kosta Rika.

Falë kontributeve bujare dhe ndihmës së fondeve Alabaster, projekti ka blerë me 
sukses tokën që tani është e regjistruar zyrtarisht në emër të kishës dhe është duke 
u zhvilluar për një ndërtesë të re. Ky zhvillim shënon një hap të rëndësishëm 
përpara për komunitetin lokal.

Përveç objektit të ri të kishës, në pronë janë zhvilluar edhe fusha futbolli. Këto 
fusha tashmë janë duke u përdorur për një program të gjallë javor në terren të 
quajtur Escuela de Futbol Valores (Shkolla e Futbollit dhe Vlerave). Kjo nismë është 
bërë shpejt e njohur në lagje, duke tërhequr fëmijët dhe familjet e tyre dhe duke 
nxitur lidhjet midis komunitetit dhe shërbesës së kishës.



17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A ju thërret Zoti që të bashkoheni në misione në Rajonin e 
Mesoamerikës? Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Kisha gjithashtu planifikon të nisë kurse të gjuhës Angleze, me rreth 50 anëtarë të 
komunitetit të regjistruar tashmë. Pasi të përfundojë shenjtërorja e re, hapësira 
ekzistuese mund të ripërdoret si klasa, duke mundësuar edhe më shumë programe 
informuese në dobi të komunitetit.

Përparimi i suksesshëm i projektit të Komunitetit Strategjik Holistik të Los Anxhelosit 
ilustron se si përpjekjet e kombinuara mund të sjellin ndryshime domethënëse. Kur 
besimi dhe bashkësia bashkohen dhe dashuria dhe hiri i Perëndisë është i pranishëm 
në adhurim, shoqëri, mësim dhe sport, jetët ndryshojnë rrënjësisht

"Ne jemi mirënjohës për të gjithë ata që kanë kontribuar në këtë iniciativë përmes 
lutjes, dhënies dhe vullnetarizmit. Së bashku, ne po dëshmojmë hirin e Zotit në 
punë në Kosta Rika, duke sjellë shpresë dhe mundësi për ata që kanë nevojë."

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/



